
AKCMV iestājeksāmena dzirdes darba paraugs solfedžo 

 

1. No dotajām pakāpēm apvilkt tās 5,  kuras netiek spēlētas 

 

V- II- III- VII- I- III- VI- IV- I- VI- II- V- III- VII- II 5 punkti 

 

2. Pierakstīt, kuri akordi skan ( M5/3, M6/3, M6/4, m5/3, m6/3, m6/4) 

              

M63 m53 M53 M64 m64 5 punkti 

 

3. Pierakstīt, kuri akordi ar atrisinājumiem skan (D7, D6/5, D4/3, D2  atr. T vai t) 

D7-t53 D2- T63 D65- T53 D2- t53 D43- T53 5 punkti 

 

4. Kuri intervāli skan?(t1, l2, m2, l3, m3, t4, t5, l6, m6, l7, m7, t8) 

T8 L6 M3 M7 M6 T5 M2 T4 L7 L3 10 
punkti 

 

5. Uzrakstīt intervālu vai akordu secību – pakāpe un intervāls 

I II III VII, V, VII, I 7 

L3 M3 M3 M6 M7 Pm5 L3 punkti 

 

6. Uzrakstīt diktātu! 

 


